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B yleall jlasiw! 4| I- Révision de cours
slacl gax /1-1 Somme des fractions /1-1
CEROAY

lag (s (33 ¢ gaza La somme de deux fractions de méme

G3uS 3ac 59 plaall sl dénominateur est une fraction dont le numérateur
sl ¢ gaxa g9 dawy est la somme des numérateurs et dont le
plaall yudi 52 aaliag dénominateur est le méme dénominateur
‘Jla i} :Exemple
4 7T _ 47 11
55 =5 T3
o3ae € gana Ulusd - Pour calculer la somme de deux fractions avec
el lolda lag e yus des dénominateurs différents, nous combinons
cllus @F lageolio 195 leurs dénominateurs puis suivons la méthode
AUl day : Suivante
3, 7 _ 3x2 x5 6 , 35 _ 41
T2 52 T2 — 10T 0~ 10

S (3ae ¢ 9ana sy ) La somme de deux fractions ne change pas si

lagesiys Uya 13] on change leur ordre

slaci e § gammo ey ¥ - La somme de plusieurs fractions ne change pas
o Lasy Byed 13] 43508 si l'on change certains de leurs termes par leur
lge gaay d39a> somme
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4 7 7T, 4
5T5=5 753
4 7 2 4 702
(7+3)+§—7+(3+§)
ylasiwl - - Révision de cours
O yl=all
slacil 73k /241 Soustraction des fractions /1-2
RYSSWASUTRRVIRIVIR-ST1 - La différence entre deux fractions qui ont le méme
sac 90 pldall uai g dénominateur est une fractions dont le numérateur
ox Bl oo dlauy ¢ yus est la différence entre les numérateurs et dont le
s 98 daldag cydal dénominateur est le méme dénominateur
alzall
WJea - :Exemple
24 7 _ 24T _ 17
15 1 — 15 T 15
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Pour calculer la différence entre deux fractions
avec des dénominateurs différents, nous
combinons leurs dénominateurs puis suivons la
: méthode suivante

x5 3x2

5x2

B _ 6
10 10

_ 29

2x5 10

La différence entre deux fractions ne peut étre
calculée que si le premier terme est supérieur
au deuxieme terme

ll- Exercices d'application

- :Calculez et simplifiez ce qui suit /2-1
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O lewSall Godas - |I- Exercices d'application

ol o J3sly sl /2-2 - :Calculez et simplifiez ce qui suit /2-2

B 1 _
5 3 _
4 5
(0,5+3)—7=—
(2 _ §) _5_ __
132 5 éé _
3 - (L5+3)=—
SlewSall gadai || |I- Exercices d'application
't Lo asl /3-2 - :Complétez ce qui suit /2-3
3 _ 5
5T T 1
17 2
o 95 — 3
E —_——- — 1
5 - 5
1, _ 2%
3 __ 6

SlewSall gdas | |I- Exercices d'application

o bl @S gzal /42 -
3 BW helieay3 8500
el 1 @ ol @985 gleal

4l de8a8

Karim a acheté un téléviseur pour 8500 /2-4
dirhams, a remis au vendeur % du montant en

premier versement puis % du montant en second

versement
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VI g3l saall gala 1 ) Quel est la fraction qui représente la somme .1
§ oendall ¢ gana Jray ? des deux paiements
GV gyl saall 5o Lo 2 Quel est la fraction qui représente montant .2
@S daly (AT le Juay ? restant da par Karim
g Calculer le montant restant dd par Karim .3
Swzall glall Ceusl 3
S dady
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